
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 954, aos 17 (dezessete) de março de 

2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 

169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. 

Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão 

anterior sendo a mesma aprovada. Em seguida foi apresentada a Pauta da 7º Sessão Ordinária 

de 2023 1. Projeto de Lei N.º 001/2023 de autoria da Mesa Diretora deste Poder Legislativo que 

Autoriza a Câmara Municipal de Ereré-CE a associar-se e contribuir mensalmente para a União 

dos Vereadores e Câmaras do Ceará – UVC e dá outras providencias; 2. Projeto de Resolução 

Nº 001/2023 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial 

da Mulher no âmbito da Câmara Municipal do Município de Ereré-CE e dá outras providências; 

3. Requerimento N.º 013/2023 de autoria do vereador Tiburço Eduardo, que vem requerer ao 

Secretário Estadual de Recursos Hídricos em caráter de Urgência a solicitação de perfuração 

de um poço profundo na comunidade do sítio Junco; 4. Requerimento N.º 014/2023 de autoria 

do vereador Djalma Paiva, que vem requerer a Prefeita Municipal e o Secretário de Agricultura 

que mande realizar um estudo de viabilidade financeira para construção de uma feira livre; 5. 

Requerimento N.º 015/2023 de autoria do vereador José Alves Dias que vem requerer da Prefeita 

Municipal e a Secretária de Saúde, e da Jacinta Gomes, que envide esforços para realizar um 

estudo de viabilidade financeira para aquisição de um aparelho de Raio-X. Na tramitação foi 

apresentado o Projeto de Resolução n° 003/2022 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo 

que institui no âmbito do município de Ereré o Programa Jovem Vereador de Sensibilização e 

Politização da Juventude erereense sobre o Poder Legislativo. Na ordem do dia o vereador José 

Dias fala sobre seu requerimento com pedido a Sra Prefeita Emanuelle Martins e Secretária de 

Saúde Jacinta Gomes para compra de máquina de Raio-X, para que a população não precise 

se deslocar do município a outro para realizar este exame quando necessário. O vereador 

Djalma Paiva fala sobre requerimento a Sra Prefeita Emanuelle Martins e Secretário de 

Agricultura, Meio Ambiente e Recursos Hídricos Raimundo Augusto para realização de feiras 

livres de agricultores e agropecuaristas de Ereré, para que assim seja possível os mesmos 

obterem uma renda extra e também gerar emprego. O vereador Daciso Maia realiza a leitura do 

parecer das comissões dos Projeto de Lei nº 001/2023 e Projeto de Resolução nº 001/2023 

postos em pauta, ambos com parecer favorável. Em votação, os Projetos e Requerimentos em 

pauta, os mesmos foram votados e aprovados por unanimidade. No grande expediente o 

vereador Cícero Romão fala sobre importância do Projeto de Procuradoria da Mulher e questiona 

dia e local para que as mulheres do município possam procurar as representantes. O vereador 

Djalma Paiva em resposta ao vereador Cícero Romão fala sobre data e busca à Procuradoria 

da Mulher juntamente as representantes via WhatsApp e presencial. A vereadora Edneuda 

Figueredo fala da importância do sigilo em relação a Procuradoria da Mulher quando por alguém 

for solicitada ajuda e fala também sobre pagamento do piso do magistério de 2022 aos 

profissionais da Educação e cobra para que seja trazido a Casa o Projeto de Lei sobre reajuste 

do piso salarial e informações concretas sobre os precatórios. O vereador Daciso Maia fala sobre 

importância dos servidores lutarem por seus direitos junto ao Sindicato e fala também de reunião 

junto aos vereadores Djalma Paiva e Tiburço Eduardo com a Sra Prefeita Emanuelle Martins 

sobre o piso salarial dos professores. Por fim, diz ter protocolado junto com o Secretário de 

Obras Carlos Henrique sobre pedido de reposição de todas as lâmpadas queimadas da Vila São 

João. O vereador Djalma Paiva fala da reunião junto da Sra Prefeita Emanuelle Martins, 

Secretária de Educação Charlene Paiva e alunos de nível superior representantes do ônibus 

escolar que transporta os mesmos e demais alunos a Pau dos Ferros e ficou comprometido a 

organização do transporte para todos os alunos. Não havendo nada mais a tratar o Presidente 

encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


